

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.
Hirdetés díja előre-fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felolvasó szerkesztő és kiadó:
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
Dinkreve Nándor ügyvnyomdája Cs. dömökön,
ide utazóknak a személynémet illető költségek
tartoznak az újságtól külön fizetésre.

Karácsonyi vásár.

Az utcákban ragyogó üzletek kápráztatnak el bennünket. Csillogó selymek, pompás szövetek és sulyos bárszönyök omolnak végig ingerlően a kirakatozók, ékszeres, lakk és brokát-cipő-csibitának a villanylámpák parafényében. Minden kirakal csillog, ragyog és csábítja a vevőket. Az ajtók felett vagy a kirakatok üvegén hatalmas biztató feliratok kiabálják a gyanútlan járókelő szemébe, hogy itt az ideje a felruházkodásnak, mélyen le vannak szállítva az árak, mert megkezdődött a nagy karácsonyi vásár. A lapok hirdetésekkel vannak tele. Akaratlanul is tudomásul kell vennem, hogy megérkeztek a legjobb ajándékok és mindenképen saját érdekében áll, ha megtekintem őket. Bünt követek el és soha jóvá nem térhető mulasztást, ha nem ragadom meg a legjobb alkalmat, hogy a családomnak örömet szerezzen valamivel. Az összes cégek felvonulnak, reklámjaik versenyeznek egymással nemcsak nagyságban, hanem ígéretességben is. És te jámbor olvasóm, nem tudsz aludni éjjel, hogy mitévő légy. Mert bizony volna vásárolni valód elég — végül is nagy elszánások közt — másnap elindulsz az üzletek felé.

S mikor belepsz egy üzletbe, hogy kiélvezd a karácsonyi vásár örömeit és kihasználod a ritka alkalom soha nem hallott előnyeit, csapódnál fogsz még pedig nagyon. Rá fogsz jönni, hogy minden igyekezeted ellenére sem tudsz megfelelni a vásárló kötelezettségének, mert a lélek ugyan kész, de a zsebed erőtelen. Azaz közönséges nyelven szólva nincs elég pénzed egy ilyen igen egyszerű s a régi világban nálad is gyakori gazdasági művelet lebonyolításához, amit vásárlásnak szoktunk nevezni. S ekkor, mikor dolgoz el nem végezve ura-nívonul az a felfröcsögött színhegyérő, elmélednek kezdél magadban, hogy hol itt a hiba. Az újságok hirdetései és a reklámok csábításai szerint tesztálták az árak s te ezt önön magad előtt azzal próbáltad valószínűvé tenni, hogy hisz ugyancsak az újságok közleményei szerint, illetve a Nemzeti Bank hirdetése szerint emelkedik napról-napra

a korona értéke. Arra is visszaemlékez, hogy annak idején azért emelkedtek az árak, mert emelt a korona s te mindig azt hitted, hogy ez a viszony a korona és árak között tartós és állandónan egyirányú, azaz olyan, mint a láncos kul két vodróé, ha az egyik emelkedik, süllyed a másik s viszont ha a másik emelkedik, az egyik süllyed. S most aztán szomorú tapasztalatod után ez az egyszerűnek látszó számtani viszony kétségessé és érthetlenné vált előtled. Nem érted a dolgot, mint ahogy én sem értem, sőt az uccán mellettem sétáló pedagógusom se érti. Mert ha a korona emelkedik, akkor nyilvánvalóan olcsóbban lehet külföldön az árut megvenni s arra sem emlékszel, hogy mikor az árak felfelé mentek, valaha olcsóbban kaptál volna meg valamit azért, mert az még régi olcsóbb áru volt s így most sem lehet az az ok, hogy a drágábbban szerzett árut drágábbban kell fizetned.

Töprengsz nyájas olvasó, hogy mi lehet az oka. Az okra azonban nem jössz rá s ezért inkább lemondasz a vásárlásról s csak messziről bámulod a kirakatokot és nem ejt izgalomba az ugynevezett karácsonyi árleszállítás.

Szálló.

Mikulás.

Amitok rank köszönt a hideg december, S a meleg szobába beszórol az ember És az üzletekben nagy a felfordulás, Akkor indul utnak az öreg Mikulás, Rozgó a székellő, Gáz a kaja neki, Rogyazódo térdel az uccatol lépi, A sok-sok nagy városat ösze vissza járja, Ahol a sok gyermek nagy örömmel várja, Mert meg van rakodva mindenféle jóval Mogyorós kakaocsal, fűgével, dióval, S más kincsekkel, mit csak az ember elképzél, S a jó gyermekeknek osztja biz buzdó kezzel. Hanem a rosszakkal, óh jaj azoknak, Jobb kezében erős virgacsot suhogtat, Nagy vastag, erős lánccal zörög bal kezében, A rossz fut azzal megköltői szepen Aztán haragosan, ahol csak eléri; Suhogó virgacsát a hátukra méri. Úgy bizony, tart szörnyű veszedelmes lagzit, Ha Mikulás bácsi bárkire haragszik, Most is má azt látom, az újság azt írta Keppiselő bácsik larmáját nem bírta. Rosszul esett neki a nagy gorbombaság, Amellyel illeti egymást a társaság, Verekedés, lármá, rosszul esett neki, Hogyha két hónapja egymás fölét tpi.

Iszonyuan, zordul megharagudt érte S mert a Bethlen bácsi olyan nagy, ou katta, Eljött Miklós napra hatalmas virgacsai Alapos bazzszabály megengörölésel S képviselő bácsik hogyha rosszak lesznek, A nyakukba egyará jár csördítést vesznek, Amde ugy kell nekik, rosszak miért voltak, Az elnök bácsinak mert meg nem hajultak. Zedk

H I R E K.

Szentjánosi Szentjánosi Szentjánosi, dec. 8-án d. a. 10 órakor az apátság templomban Jándi Bernardin apát szentbeszédet s utána Szentpálus asszisztencia szentmisét mond, amely alatt az urleányok Maria kongregációja fog énekelni. Ugyaneznap délután 2 órakor a zárdai Mária-kongregáció az apátság templomban foglalkoztatott és fogadalmat újítását tartja.

Áthelyezés. A pannonhalmi Német Karlo Sándor hitoktató-segédlelkész Győrbe helyeztetett tanárnak. Helyét Cselekmények Pál Lőrinc foglalta el, aki odű Sopronban székelt mint bevezető tanár. Augustus 1 óta Pál már a harmadik segédlelkész a cselekmények plébánián.

Prépaganda előadás. Dr. Zaboray József, a Jézus Szava gárdájának központi titkárja az építendő központi Gárdaház érdekében folyó hó 10-én, szerdán délután 5 órakor a templom tőrházában előadást fog tartani, amelyre a virgárdisták szőlőt s az érdeklődő közönséget tisztelettel meghívja a Plebánia hivatal.

Változás-est. Szép és nagyüzemű közönség gyűlt egybe még vasárnap délután az ev. templomban, hogy végrehallgassa a vezetősek által összeállított műsort. Nehéz volna valamennyi szereplőre külön-külön dícsérő szavakat találni, mert mindegyik a maga nemében tudásának legjavát adta a hálás és méltó közönségnek. Semmi említhetőt venni azt, hogy mennyire szívesen van erre a közönségnek, mely hálás szeretettel fogadja minden egyesület részéről azt, ami valóságos, hálás és művészi. A sikert mi sem bizonyítja jobban, mint azok az eléjtett szavak a templom előtt, amelyek azt az óhaját váltották ki a közönség köréből, hogy mikor lesz a legközelebbi estély. Első helyen kell említenünk Berta Lajos segédlelkész gondolatokban mindig szép imáit. Közönség élvezet volt Vintre József grönýörű éneke, kit az Igli diákok köszönné a sajnós nem hallottunk énekei. Berta Benő jarasbiro mely gondolatokban bővelkedő előadása tekinthető hálás halgatóságot. Id. Kirchner Elek orgonaszámát azt hisztek nem kell külön dicsérnünk, mert az mindig elsőrangú művészi teljesítmény. Várallyay István a z. utolsó soros valóságos költeményt szavalt a mely átérzéssel, akinek gondolat és legrövidebb részletéig ti-

Ha férfi, fiu és női ruháit beszerezl,
Altmann Bernát angol ruha áruházában
Pápa, Komoró Lajos utca 9.
Prókáret Veszprém,

Karácsonyi ajándékban részesül,

mert csakis jó minőségű és józabású
árut kap igen olcsó árakban

Nincsen olcsóbb bevásárlási forrás mint Saudek Miksa Pápa

tehat mielőtt árkiegészítést fedezel, tekintse meg dusan felszerelt női és férfi divatruházatát, ugyanott női és gyermek-kabátok nagy választékban!

Hitehűen egyéneknek kedvező fizetési feltételek!

Saudek Miksa Pápa, Kossuth L.-u. 14.

dolgozott előadása a hallgatóság nagy tetszésével találkozott. Kocor Dánie, ennek ismét nagy haladását és fejlődését mutatott fel utóbbi szereplése óta. Kirchner Elek orgona, Vintze József hegedűkísérete nagyban emelte a szép eneket. Az unepesség a segédlektéz imajavai zárult be. Este 8 órakor az Arpád-uccai iskolában az Egyesület tea-estélyt rendezett, melyen a tagok és az egyesület pártolói nagy számban vettek részt, amelynek műsorán a kvartett és az egyesület tagjai szerepeltek apróbb számokkal. A megjelenések egy-két-venen eltöltött est emlékeivel távoztak, ami Vintze József főúttér és a rendező helyetek érdeme. Ugy a vallásos estély, mint a tea-estély rendezése Vintze József művészi lelkesnek nagyszerű produktuma, kinek ezért egy-egy aránt hála is az egyesület, mint a résztvevő közönség.

Aszpatéki templom új kőntésben. Közlegünk gyönyörű barokk stílus templomja az idő viharok miatt teljesen megrongálódott és falairól a vakolat lehullott. A pannonhalmi főispán még régen elhatározta a templom restaurációját, amely terv ma valóra is vált. A kőton befejeződött a nagy munka s az évszázados romokból teljesen új kőntésbe öltözve hirdeti Isten dicsőségét s a gyönyörű hangja Mária hangra hívására varja a hívőket az Isten imádságra és a templom kegyesszonyának Máriaának dícséretére.

Vadászati. Koltai Vidos Dániel földbírtokos a merszévi saját birtokán, valamint a környéki vadászterületén november hó 29-én kitűnően sikerült hajóvadászatot rendezett. Területek körül 150 darab nyul és 12 fogoly. A vadászaton részt vettek: dr. Berzsényi Jenő, id. Vidos József, Draveczky Arpád, ifj. Vidos József, dr. Havassy Béla, Boda Jenő, Bárdossy Zoltán, ifj. dr. Radó Gyula, dr. Berzsényi Adám, Radó Kálmán, Horváth László, Boda László, Galba Vincs, Gécy László, Gécy Béla, dr. Nagy Kálmán.

Hétkelés vásár. Csütörtökön volt Cellődömölki ez évben az utolsó országos vásár. A vásár nagyon népes volt, a sátoroknál, mint az állatvásáron hatalmas néptömeg gyűlt össze, azonban a vásárlási kedv nagyon lanyha volt a mai nagy pénzszűke miatt.

Kínvadász. A szombathelyi pénzügyigazgató Kondor Imre, a cellődömölki pénzügyi szaka-zhoz beosztott főigazgató szemlélő névzeté ki.

A Hosi tekap este a Vasutasok műkedvelői előadása miatt nem tartott előadást, így a Vasúti Leányok alfriskai történetét, az idegen legő esetéből ma és holnap este mutatja be, rendező helyetek mellett.

Műkedvelői előadás a harangalapra. A cellődömölki vasutasok műkedvelő gárdája tegnap este hozta színre a Griff nagyterme zsűföld ház előtt a Gyimesi vadvirág népszimfóniát, kitűnő előadásban. Az előadás Gyarmati Tibor rendezése és b-tanítása mellett folyt le, kinek esirányu nagy szakavatottsága már eleve is biztosíték az előadás sikerére. Az előadás jövedelmét a cellődömölki kath. és ev. hitközségek harangalapjának javára fordítják. Az előadást jövő szombaton este megismétlik.

Bucsanás. Az idő rövidsége miatt személyesen el nem bucsuzhattam, ezúton mond »Isten Hozzád«-ot összes jóismerőseimnek és jóbarátainak, különösen pedig a cellődömölki járás jegyző karának szeretettel Kákossy Győző körjegyző Kisgörcsbe.

WEILER festverek

divatruházása Czellődömölki

Járásbírószágl épület.

Ertesítjük a n. b. vevőinket, hogy

december 8-tól december 25-ig nagy

KARÁCSONYI VÁSÁRT

rendezünk, mely alkalommal a raktáron levő összes árutak melyen lezállított árban árusítjuk.

Lilium vászon	28 ezer
Lilium schiflon	28 »
Kanavászon garantált szintartó	28 »
Goldberger festő	28 »
Zefrek garantált szintartó	25 »
Jó minőségű vászon	22 »
Tenis flanel	22 »
Zsinor barchet	32 »
Divat flanel	40 »
Dupla széles női szövet	55 »
Gyapju szövet 110 széles	78 »
Gyapju férfi öltöny szövet	
140 széles	145 »
Angol férfi öltöny szövet 140	200 »
Régián kelmék	230 »

Kérjük dusan felszerelt raktárunkat véteikényszer nélkül megtekinteni, amiáltal mindenki meggyőződhetik, hogy árban és minőségben cégünk utolérhetetlen.

Előző vásárlás. Dr. Balassa Jenőné elhunyttával megürült a cellődömölki Erzsébet-nőegylet előki állása. Az egyesület mult vasnap új ülést tartott, amelyen az előki állásra egyhanglag Honig Samuelné választotta meg.

A villamos árammérő órák — amit azt egyik fogyasztó panaszoita — ha elromlanak, amit a hó elején való leolvassanak vesznek észre, hat a hó végéig kell arra, vagy, míg azokat kijavítják. Talán megtehetné a villanytársulat, hogy az árammérő órákat azonnal kijavítsa, ami ugy a telepnek, mint a fogyasztónak fontos és sürgető érdeke.

Tíz Komenessimjében. Hatfőn este 7 óra tájban szünetelt Komenessimjében Deutch Mor szalmakazalja. A 12 méter hosszú szalmakazal nagy lánggal égett, amit észrevett a cellődömölki tűzoltóság is. A kőr-től azonnal jellezte a tűzet és a tűzoltók ott természet a szertart előtt, nagy buzgalommal felszerelték a szerkocsit és keszen voltak az indulásra. Ekkor kaptak észhez, hogy hiszen lovak nélkül nem indulhatnak el. Volt azután hajszá lovak után, az egyik tovas gazda azzal utasította el őket, hogy a lova beteg, a másik azzal, hogy a lova sánta, egy másik, hogy lovai nincsenek itthon, végül a város lovaira gondoltak, csakhogy itt is baj volt. A lovak ugyan jó egészségnek örvendenek, de itt meg az volt a baj, hogy a kocsist nem

találtak meg, csak nagysokára lett nyilvánvalóvá, hogy a kocsis a Kórház utcában lakik. Így aztán tűz-oltók szépen itthon maradtak, mert közben a már megérkezett kőnyekbeli tűzoltók a tüzet elnyomták. A do mőkik teljes felszerelésükkel vettek részt az oltásban. Tíz esetben köteles lovat adni az a gazda, akit legelőszőr kéznél kapnak, ilyen esetben semmiéle kifogásnak, kibovonak helye nincs. Azonban a város lovai volnának első sorban erre az esetre igénybe veendő, de hogy itt meg a kocsist nem lehet megtalálni, az igen különös, mert a kocsis helye a lovak mellett van, még éjjel is, mert nem lehet tudni, hogy ezeket éjjel az nem-érte valami baj és reggelre azok el is pusztulhatnak, ha a kocsis a Kórház utcában alszik.

Egérmérő. Az egérvadász a mezőkön hallatlan mértékben pusztít. Ellene csak az Arvalin foszformérég segít. 1 k. holdra 10 k. szükséges. 1 kg. Arvalin ára 25000 K. Úb-igazítás, szaktanács, esetleg azaktörök a Fel-sődnánntól Gazdasági Kamarától Győr, B-singer-stétány 32. Megrendelés ugyanott.

Janus vándorlat egy teljes napot kereszttel december 1-től január 1-ig Bietler L. Pál cellődömölki divatru kereskedésben. A cég lapunk utolsó oldalán megjelent hírdetése teljes tájékoztatást nyújt az ingyenszárlásra vonatkozólag.

Karácsonyi szünetek. A helybeli áll polgári iskola december 17 és 18-án a Korona-szálloda nagytérében karácsonyi szüneteket rendez. Bemutatásra kerül Arany-Sztejanovics: Rege a csodaszarvasról című daljátéka 5 énekben. Radványi: A szivkiny című karácsonyi szünetek. Gardonyi: Piar-torjáték. Az előkészületek serényen folynak. Az előlekekből itéve Cellődömölki és környéke még eddig hasonló sikert el nem ért előadás-ban részesülhet a díszlet-körhöz és pazar kiállításnak lesznek. Rézletes műsor a követ-kező számban.

A háromtényesítők Országos Egy-szölete a harmikitalításra f. évi december hó 5—9-iki érvénytel a Máv. Összes vonalaira és a kezelésben levő helyierdekt vasutakra 50 százalékos menetdíjkevezményt ad. A százalékos igazolványok ára 8000 korona.

A csalhatatlan ismertetőjelek

nevezésesen a »Franch« név és a »kávédaráló« a dobe-zok új barna-kék-leher cím-kéjén, különösen előtérbe lépnek.

A »valódi Franch ká-vépótlék« aróma, jóíz és kiandóság tekintetében elismerten kiváló.

Brázy Najád Kölnviz az őszki időny legkedveltebb

illatszerkülönlegessége. Pompás mint a Najád krém, puder, szappan.

Legpraktikusabb karácsonyi és újévi ajándék egy karikahajós **Central Bobbin** varrógép.

Kedvező fizetési feltételek mellett kapható: Hollos Sándor gépkereskedőnél Cellődömölki, Korona épület.

HA BUDAPESTRE UTAZIK

saját érdekében győződjön meg, hogy az alant hirdetett rendkívüli olcsó karácsonyi árak elsőrendű jó minőségekre vonatkoznak!

Divatosikós és schottisch kelmék és gyapjukasán duplaszélés 75000	Mutatott cénagrenadin 80 cm 35000	Finom virágos szaténpaplan 590000
Francia gyapju ramagekelme, schottisch és csikos duplaszélés 98000	Divatmintás svajci grenadin duplaszélés 55000	Egyszerű clothpaplan 525000
Divat gyapjubroche 130 cm. széles minden színben és férfi doublekelme 140 cm. 145000	Ajournos füzűnykelme 78 cm 19500	Elsőrendű flaneltakaró 350000
Legújabb francia ramage velour 130 cm széles, angol férfiföltönykelme 140 cm. és gyapju gabardin 130 cm széles 195000	Kitűnő minőségű cénazephyr 29500	Divatos flanel és barchend-pongyola 275000
Virágos francia saten 49000	Kitűnő minőségű csikos ayers-selyem 98000	Angol flanelblous 195000
Egyszerű cénamarocain 100 cm 39000	Moaré selyem minden színben, 100 cm széles 98000	Jó minőségű clothalo 125000
Legújabb mintájú francia crepp 70 cm széles 36000	Fekete trikoselem 100 cm 105000	Divatalj gyapjukeiméből 195000
Legjobb minőségű doubleflanel 55000	Ajournos trikoselem színekben 120 cm széles 145000	Legújabb schottisch velouralj 330000
Elsőrendű francia velourflanel 49000	Selyemmarocain 100 cm széles 145000	Tetra-törököző ajournos és rojtos 55000
Jó minőségű tennisflanel 80 cm 29000	Finom minőségű crepe de chine 100 cm széles 165000	Zephyr férfing 2 kblóna gallérral 135000
Szintartó mosódelaine 29000	Erdőszáru lendamasztörököző 6 személyes ajournos kávéskészlet 295000	Francia french-ing két gallérral 125000
	Tartós, varranékülki női harisnya 39000	Csikos piquémellő ing 98000
	Finom moulin harisnya, minden színben 48000	Fehér damastmellő ing 135000
	Fekete trikó reform nadrág 75000	Elsőrendű férfi hálóing 145000
	Schottisch téli valikendő 98000	Hosszú csinvat labravaló 98000
		Rövid zephyr alsónadrág 69000
		Elegáns flanel pyama 450000
		Tartós minőségű sokni 19000
		Varranékülki divatosokni 25000
		Finom sodrottlanala sokni 29000
		Elegáns bőrsokni 35000

Maradékok mélyen leszállított árban árusítottak.

STERN JÓZSEF R. T.

ALAPITVA
1859.

BUDAPEST, IV. Kálvin-tér 1.

Érdekes előzetes minden vásárlásnál ajándékot kap

Alkalmos ajándékot karácsonyra, újévre Celledömölkön csakis

Szent György drogériában vásárolhat.

amelyet a Felföldönautó Mezőgazdasági Kamaránál lehet beszerezni.

Rendkívül érdekes a Színházi Élet most megjelenő új száma, mely természetesen most is bőven foglalkozik képen és írásban a vidéki színházakkal és a vidéki társadalmi eseményekkel. A Színházi Élet új száma a Mirandolina bemutatójáról közöl szenzációs felvételeket, illusztrált úveleket, szenzációs kottamelléklet, kitűnő film, auto, sport, zene, divat, társasélet és gyermekszépségsverseny rovatot, azonkívül az Olasz asszony teljes szövegét adja darabmelléklettel.

A **csillár bohózatot a Törekves Sportegylet** tegnap este másodszor hozta színpadra a Korona nagy teremben. Hogy az előadás meynyire sikerült volt, bizonyította az a sok elhangzott taps, mely a szereplőknek jutott élvezete, kacagató, vidám játékuért.

Házhelyek sorsolása közösségünkben. Ahogy előre jeleztük, az apátság földterületéből a mestertől balra eső földterület a házhelyigénylőknek rendelkezésére bocsátott, az a terület kiméretett és a múlt vasárnap a földbirtokrendező bizottság előleges beleeegyzésével sorshuzas útján kiosztott azon igénylők között, kik kötelezték magukat arra, hogy jövő év június elejéig arra házat építenek. Jelentkezett 28 egyén olyan, aki 200 öl házhelyre volt jogosult, mivel pedig éppen 22 ilyen egyén jelentkezett, sorsot húztak, hogy ki hova esik. Továbbá jelentkezett 38 igénylő olyan, kinek 150 öl területre volt igénye és mivel 150 öles terület csak 19 volt, úras számot húzott 19 igénylő. Ezek jövő év október hónapban kapták meg házhelyüket. Házhelyet kaptak a következők: Molnár József, Birkás Gyula, Patai Béla, Zsáray Károly, Kovács Lajos, Pejkó József, Szabó Gyula, Szabó Károly, Buzsák János vasuti és Agoston István, Szentes Sándor, Bornemisza

Karoly, Gicy József, Gyarmati Tibamér, Molnár József, Kiss István, Gál Lajos ifj., Legrády Kálmán, Jakab Péter, Somogyi Gábor ifj., Rich Imre ifj., Koc István, Fekete Ferenc, Papp Mihály, Mojzer István, Pados István, Juhász János, Márkus Flórián, Varga István, Horváth Lajos, Szeller Ödön, Szabó Sándor, Sinóger Sándor, Verasztó István, Róvöl István, Nagy Karoly, Nagy József, cipész, Dr. Vintze Tamásné, Somogyi Kálmán, Dénes István, Úrváld Gyula.

STELLA sültör CUSTO vanília cukor a legjobb. Gyár: Budapest, VII. Rottenbiller-utca 46 szám.

Minden gazda tudja,

KWIZDA FLUID
(Kwizda restitutions fluid.)

KWIZDA marhatápszere,
KWIZDA sertéstápszere,

gazdaságában nélkülözhetetlen, mivel ezek az állatok egészségét és erejét fenntartják. Ezen bevált háztartási cikkek ismét mindent kaphatók. Gyógyszertárakban, drogériákban és háztartási cikkek kereskedésében, vagy közvetlen a raktárból: **Gyógyszertár a Szentistvánok Budapest, Király-utca 12.**

Fuvarozunk

waggonrakományokat 200000 koronáért, téglát ezrenként 60000 koronáért. Bármilyen fuvarozást a legolcsóbban végzünk.

Bernáth János
Baross-utca.

Horváth Lajos
Hollósy-tér.

Irodaberendezések,

redőnyök, irasztalok, hálóok és
NAGY és VERTES Rt. Budapest
I. Arany János-utca 20.
Képes árjegyzék ingyen

Mindenkinek módjában lesz

Selters-vizet

inni, mert **Augusta Selters** a közbiz. mert kékcinkés **Selters-viz** mindenütt legolcsóbb kapható. Vezérképviselő: **Mihály Ottó** gyógyszerész Budapest, VII. Aréna-ut 126. Tel. 115-78 (Vidékre ingyen csomagolva.)

Hattl Tivadar magy. kir. udvari szállító Budapest, V. Dorottya-utca 14.

Percollián és Évegárok
Étező, kávé, teás és üvegházlevek, mosdókészletek és egyéb használati, valamint dísz tárgyak dus választékban.

Yorkshirei tenyészsüldők
eladók. Dr. Szalay Celledömölk, Stetka-ház

Egy darab 9 hónapos átvészelt

Yorkshire tenyész
apaállat eladó

Ertey Gyulánál Celledömölk, Kórház-u.

Karácsonyi és ujévi ajándék!

Teljesen ingyen lehet vásárolni egy teljes napon keresztül
Blettler Pál cegnel **Celldömölkön,**
 1924. december 1-től január 1-ig.

Ruhakelmék
 Últönykelmék
 Fehérmunkák
 Ingek
 Nyakkendők
 Kalapok
 a legjobb minőségben.

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy december hó valamelyik napján nálam vásárolt árukért fizetett teljes összeget tisztelt vevőimnek teljes értékben vissza fogom fizetni. Hogy melyik lesz ez a nap, azt a »Kemenesalja« ujévi száma fogja közölni. Mindenki, aki december hó folyamán nálam vásárol, a vett árukról blokkot kap. Ezt mindentki jól tegye el és őrizze meg, mivel ennek értékét, ha a közzéteendő napra szól, teljes értékben vissza fogom fizetni. Kiváló tisztelettel!

Blettler L. Pál urt és női divatruházsa Celldömölkön.

Keztyűk
 Harisnyák
 Vásznak
 Zsebkendők
 Kötött és
 Szövött árak
 a legolcsóbb árban.

50

millió koronát

PESTI NAPLÓ

előfizetőinek és olvasóinak.

Kiosztások a 1924. évről.

Fuvarczásokat

a legintényesebb áron vállal úr Rédey István fuvarozási vállalata Celldömölk. Megtörténetek tartására keretnek. Tel. 28.

Cipőüzletemben

Pápa, a bencések templomával szemben **dua választékban** kaphatók a legkiválóbb szabású tartós kivitelű **kész férfi, női, gyermekcipők.**

Mérték szerinti megrendéseket, valamint javításokat a legpontosabban elvégzők.

Orthopéd cipőket bármily rendeléses tábakra a legközelebbi kivitelben készítenek.

Eddigi b. megrendelőim, valamint a n. e. közönség szíves pártfogását kérve, kiváló tisztelettel

Papp Ernő

Pápa, a bencések templomával szemben.

Világi határozatok figyelembe!
 1924. évi VIII. törvénycikk
 az 18. sz. alatti határozatomban

olcsón és jól vásárolhat

Szakkereskedés.

Eladó 15 darab zománc. festésű ajtó, 60 darab különböző méretű ablakzárny. Cím a kiadóban.

Karácsonyi vásár leszállított árakkal!

KLAPPER FÜLÖP

celldömölki vegyesáru és butorkereskedő
 ajánlja dusan felszerelt raktárat.

Hálószobák, ebédlők, szalon és konyhaberendezésekben nagy választék. Kárpitos munkák elkészítetnek a legjobb kivitelben. Választás mellett is **szállítható!** Dívanyok és szalonokból óriási raktár.

Karácsonyi cukorkák és fűszerárak mélyen leszállított áron!

Mint király a trónon,

aként uralkodik az uradalmi tejből készült **PAPP PÉTER**-fele csokoládé különlegesség ár és minőség tekintetében más gyártmányok felett. Budapest, VI. Nagymező-utca 10.

Vadászfegyverek

1 drb. Belga gyártmányú 16 os, két csövű kakasos, 1 drb. Peterlongo 16 - 2 csövű füstnélküli, kakas nélküli meszeshegyű, 1 drb. 11 mm. egy csövű golyós, eladók. Megtekinthető kiadóhivatalunkban.

Megkezdődött!

Megkezdődött!

Nagy karácsonyi vásár

a (Nemzeti) Magyar Áruházban Ziehovszky Dezsőnél
 ahol mindennemű uri, női divat és ruhák
 mélyen leszállított áron

lesznek árusítva

Felhívjuk a verezőközönség b. figyelmét, mielőtt bevásárlást eszközöl: **Karácsonyi árakat** ajánlat érdekében megtekinteni szíveskedjen.

Szíves pártfogást kér

Ziehovszky Dezső

Celldömölk Járásbíróházt épület

(Nemzeti) Magyar Áruház